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1. &HGLD El&M(H&HSHLILL (B 66

ShUWG61GHTEOEVHEMET 2 6MLUW  H&(HLD


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_8xWkNMY05zIz

L|61Teril P-66T HIWLDLILITen &UlleoT
FLOGOTUML_ 60L& &IM6001s. QG a e(hH

&8 |6D650TLIEV(G) Sh(SLD. (9 cos a, 9sin )

° Watch Video Solution

2, &HCLD Cl&M(H&HSHLILL (B 6rmer
SHWIG61GTEO6VEHEMET 260U  H&H(HLD
L|61Teri] P-66T HIWILOLILITen &UlleoT
FLOGOTUML_ 60L& &IM6001S. QG a e(hH

&8 |60650TLIV(G) Sh(SLD. (9 cos a, 6sin )

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8xWkNMY05zIz
https://dl.doubtnut.com/l/_Yhtqyq17NAsL

3. xAHFHN(HHG] Q6toI(h  H6V(GHE6I
6T60TM  LOMMMG, 6lgnemevailey  MH&(HLD
L|61Teri] P-66T HIWILDLILITen &UlleoT

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

o Watch Video Solution

4. y-5H(HHG| CLPEOTN| HEV(GHEH6IT
6T60TM  LOMMMG  6lgmemevailey  H&(HLD
L|6iTeri] P-65T HIWILDLILITen &Ull6oT

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT600T5.


https://dl.doubtnut.com/l/_Yhtqyq17NAsL
https://dl.doubtnut.com/l/_fbrcFX14kCvw
https://dl.doubtnut.com/l/_hMPya7zupZF9

° Watch Video Solution

5. 0 &b GleneooTweu(s — eleviley,
r =acos’f,y = asin® 6 Sholul
SHWG61GTED6VEHEMET 260U  H&H(HLD
LjefTerfluilest HIWILOLILITen &UileoT

FLOGOTUIMTL_60)L_& &SHIT60015.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hMPya7zupZF9
https://dl.doubtnut.com/l/_DwPiOFlSk2tg

6. z? — 5z + ky = 0 61607 M)
muwwliLmenguiest LOg]| LieTefl&e P (-3, 1)
LOMMILD Q (2, b) S1eMLOWILD 666116V k LOMM|LD

b-60T.L0G) LIL|&H6D)61T& SIT6T0TS.

o Watch Video Solution

7. 8 SIGV(GGHET THeM(Lp6Tem &(h Cmmest
SHoUWlesr  (pemesiaem A WMMID B
Shalwenel  (Pemmbwl  eTlICUIMGID X

LOHMID  y-HE&HSen6Ns  blgM(HLomm)


https://dl.doubtnut.com/l/_nsldwfRaHSs1
https://dl.doubtnut.com/l/_LOXmpzqJh433

H&IHG| 6l&nessi(h QHHSHMGI, 6r6silev
bleul_(H8g6v01(5 AB-65T H(HLIL|6Teriluileot
HIWLOLILIMen &UlleoT FLO6OTLIML_ 60L&

&HT60015.

o Watch Video Solution

8 (3, 5 wmmib (1, -1) em60IM
LieTTerT &etiled) (hh | & (h H&([HLD
L|6iTerfl & (& Qe LU L
618 Memr6v6)Y S61fl 66T 6U &S M 61Tl 65T

gn.(h 56y 20-5(5 &LOLD 6160116V


https://dl.doubtnut.com/l/_LOXmpzqJh433
https://dl.doubtnut.com/l/_YDToDvam5uqj

il eierfluileor HIWILOLILITen &UlleoT

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

° Watch Video Solution

9. A (1, -6) wMMID B (4, -2) er60TM
LieTerflsemnen Qemesor& @D AB GaML(HS
5|600TLM6DTgy|  LI6Terll  P-6v  GMMaI(GLD
GC&MevoTlD 61&MmIGsMeToILD 6T6vil6v, Li6feril P-
60T MHlWWLLIMemnGUI6sT &FLO6STLIML 60L&

&HIT6001 5.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YDToDvam5uqj
https://dl.doubtnut.com/l/_t30mTc3awZFF

10. Sh&\LiL6merll O 616518, y° = 4z 6T60TM)
cuemeneuemuilest LO&| LmMlLiLemeril R

S16DLDOMH G |6T6rTG)| 6160116V GC&HITL(h &8 |650T1(h

OR-66T (b LI efTerfluifleor
HIWLOLILIMen &UlleoT FLO6OTLIML_ 60L&
IO 5.

o Watch Video Solution

M. HSHLD L6erl P-65T SHhUldh GnM)|56M

6160116V,


https://dl.doubtnut.com/l/_t30mTc3awZFF
https://dl.doubtnut.com/l/_jGA5LVVL03bP
https://dl.doubtnut.com/l/_Fctc69INf9Zm

6160116V P-66T HIWLDLILITen &UlleoT
gestUM(®B  bz? — a’y® = o’  eeudH
SHML(B& QG 0  eeugl (b

8 |6D680TW6V(G) DTN Oh(GLD.

o Watch Video Solution

12. Q et6dTm Leell 222 + 9y = 18 e160TM)
suem6MeUEmTUN6DT LOG)| S16DILDMHE |6T6TE)]. P
(2, 7) oOlan(b&&HLUULL  L6Terfl  eT6vilev

CaHML(h5&I6601(h PQ-66T H(HLILI6eriluileot


https://dl.doubtnut.com/l/_Fctc69INf9Zm
https://dl.doubtnut.com/l/_ba6TDkLtzRYM

HIWLOLILITen &UlleoT FLO6OTLIML_ 60L&

&HT60015.

° Watch Video Solution

13. R WMMID Q er6dTLIETT (WPEYMBW  x
LOMMILD y S1&8&6I60T LOG)| SH6DILDTHG)|6TT6IT
L|6TTeT &6, P 6160TM) MH&(THLD LjeiTerfl RQ-66T
Go6v 2 6iT6Ng|. GLOEY|b RP = b, PQ = a
ET6STMEUMM| RQ-65T 0G| SI6MLOTHEG |66l
h&(HLD P-60T HIWLDLILITen &UlleoT

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_ba6TDkLtzRYM
https://dl.doubtnut.com/l/_1SOHk8j8jHrj

& Watch Video Solution I

14. P(6, 2), Q(-2, 1) WLMMID R 6T6TLIGOT
A PQR -651 (Lped)6uTLIL|6MMeTI&6IT oMM LD
HWLILTENG y = z° — 3z + 4 -657 L0g)| R
61651 Ll6Terll  SiemLorh g |6Teng,|  elevilev,
A PQR -661 en)lDW&SHGCHML_(B&F &hahuiledt
(centroid) HIWLDLILITen &UlleoT

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1SOHk8j8jHrj
https://dl.doubtnut.com/l/_vboWoug3LOlq

5. 224+’ +42—-3y+7=0 @6t
muwwliLmenguiest W& Q etestm Lieferf]
S16DLDOMH G 6611, |. P 6165TM Li6Teril GHML(H 8
g6601(h 0Q-83 bleuerflLiLiMLOMS 3:4 6165TM)
& g5 glev LNM&GLW erevilev Leieril P-66T
mwwl Umemgullest  FLO6OTLIML 60L&
SITET015. QG O 6160TLIG) |

ShGLIL| 66Tl WM& LD.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HKqdb4PtYIKz

16. (4, 0) wWMHMID (4, 0) SH&W
Lieferils6rtl 0] (hH &) @D H&(HLD
LieiTerfl & (& Qe LU L
6l 5 MemI6v6Y S61Tl60T Fn (hG6V 6TLIGCLIMGILD 10
S6V(GS6TT  6l60il6v, MHH(IHLD Lleeriluiles
MHIWILOLI LI et & U1 66T FLO6OTLIML_ 60L&

SHIT6001 5.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_szS6X9yFFE2T

17. S&aMan|b alleurhisEhs@, (1, 1)
eT60Tm  L6Terl  eul Pl 61g6v6u&HEn Lg Ll
CrHITHGHML_1q60T FLOGOTLIML 60L& SHT6T0I5.

y-601 6leul_ (5 88 l6v01(H (-4)

o Watch Video Solution

18. SD&BMED|D afleunrsEhsE, (1, 1)
6601  Ll6fTerll  eulPICW  6lF6veu&Hanlqll
CrHTHGHML_1q60T FLOGOTLML 60L& SHT600I5.

M6y 3

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_y8q3KwdNvi4f
https://dl.doubtnut.com/l/_Kr4HyL9Es9m3

| ¥ Watch Video Solution |

19. E&5Men)|D afleUNmIsEh&HE, (1, 1)
eT60Tm  L6Terl  eul Pl 61g6v6u&HEn Lg Ll
CrHITHGHML_1q60T FLOGOTLIML 60L& SHT6T0I5.

(-2, 3) 6160TM) L6iT6TT

o Watch Video Solution

20. &8N eNeUNTsEHSS, (1, 1)
6601  Ll6fTerll  eulPlCw  61F6veu&Han.lqll

CrHTHGHML_1q60T FLOGOTLML 60L& SHT600I5S.


https://dl.doubtnut.com/l/_Kr4HyL9Es9m3
https://dl.doubtnut.com/l/_BCRxHU6b8RQp
https://dl.doubtnut.com/l/_9GdyNgbVXmdG

ShglLLemerlulled (hh G| CaHML_LgM(S)
auenulLBL  6lem@GHSgI 6sM1H  x-

GG L 60T 6]MHL(H GG ILD G&MesorLd 60°

° Watch Video Solution

21. Sphl NEFFGHHEHG QemLGw 6(h

CaHML(h5 &l60oTlq60T emLOWILIL|6iTerfl P(r, c)

6160116V SMHG GHITHGEHML_Lq 66T % + % =2

616015 &ML (H &.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9GdyNgbVXmdG
https://dl.doubtnut.com/l/_I2nhmW6wqHuY
https://dl.doubtnut.com/l/_Gq0yLeUyuo0l

22. (1, 5) eT6d1M) Ly6MTeril 6ULHIWIMEELD, ShUl
SIF&GHem6T  3:10  el6otm  ell&gGFlev
LN fl&ss&HanlqWl C&HITL_Lq 66T

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT60015.

o Watch Video Solution

23. 9hglWlefl(hH G| CaHMLLgM(G QenLGul
2 67161 6l&MI(GH5HG| blGHTEm6VE] Sh(GLW. a
MWD b 6T60TLIETT bWl  AHFEGH6I 60T
Gleul_(H &g l680TIq60T  [HeMTaIGHeT  eTeil6y,
1 1 1


https://dl.doubtnut.com/l/_Gq0yLeUyuo0l
https://dl.doubtnut.com/l/_2LkTxEMGk0dr

° Watch Video Solution

24. Hiflest QuievLimest Gl&MEmlemev 100°
SH6V6VG) | 212° F LOMM|LD 318,607
2 emmmlemev 0°C SHevevg| 32°F Sh(GLD.
cleuiLihlemey C-&(GLD F-&GWD QemL Gl
2 _6iTer Grhlw 6lgmLiTLeor

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT600T5.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2LkTxEMGk0dr
https://dl.doubtnut.com/l/_9CkCehSYmYoo

25. 1hiflesT QulevLimest Gl&MEmlemev 100°
SH6V6VF) | 212° F LoM M LD S G)60T
2 emmmleney 0°C 6evevg| 32°F Sh(HlLb.
GleuliLmlemev 98.6° F' eTevflev C-66T LOG)LILY

616016017

o Watch Video Solution

26. 1hifletsT QulevLimesT Gl&MEmlemev 100°
SH6V6VF) | 212° F LoM M LD S G)60T

2 emmmleney 0°C S6evevg| 32°F Sh(Hlb.


https://dl.doubtnut.com/l/_PUKqLWn9oGoE
https://dl.doubtnut.com/l/_EHinH1usmoaj

GleuliLmlemev 38°C eT6vflev F-60T LOG)LILY

616016017

O Watch Video Solution

27.  &(H clumhemeT P eledTm
ALEHNMmHE! @1 QOGS BTHHS
et Ceusgdev eeuliLiBGEHMG|. <18
B6VH5H6058 GNH(G6eUGHMN (G 15 allevTmgdh (S
(6T 1400 WOLLIT &My wmHmLb 18
sheug|  efleormquiley 800  LOLL

G156y |LD LH&3 M| 6163116V,


https://dl.doubtnut.com/l/_EHinH1usmoaj
https://dl.doubtnut.com/l/_nBXNKVQ2X8YI

Q& MG LD SIhG QL 5IM(GLD

Qe LILIL L 6l18T60)6V6) 616516017

O Watch Video Solution

28. &(h ClumhemeT P 61601
ALEHNMmHE! @1 QOGS BTHHS
et Ceusgdev eeuliLiBGEHMG|. <18
B6VH5H6058 GNH(G6eUGHMN (G 15 allevTmgdh (S
(6T 1400 WOLLIT &My wmHmLb 18
sheug|  efleormquiley 800  LOLL

SIS |D Q(HHSIMEG| 6165116V, 159H61 G|


https://dl.doubtnut.com/l/_nBXNKVQ2X8YI
https://dl.doubtnut.com/l/_OuLKECtWnm3R

elleormquilev 616161 61T6) 615 M6m6V6)

SLHS (Hh&(GLD?

O Watch Video Solution

29. &b ClumhemeT P 61601
ALEHNMmHE! @1 QOGS BTHHS
et Ceusgdev eeuliLiBGEHMG|. <18
B6VH5H6058 GNH(G6eUGHMN (G 15 allevTmgdh (S
(6T 1400 WOLLIT &My wmHmLb 18
sheug|  efleormquiley 800  LOLL

G156y |LD LH&3 M| 6163116V,


https://dl.doubtnut.com/l/_OuLKECtWnm3R
https://dl.doubtnut.com/l/_cCGKBS0Maqjs

QG058 HMHS 61(H5HGHISH 6ISMET(EHLD

@R JLD 6T6M6U6TTEY?

° Watch Video Solution

30. (h HEHTHPV LDSHGHET 6lGHMTems 2005
LMMID 2010  ShiD  ShevoT(hHerilev
(Pemmbuwl 1,35,000 LOMHMLD 1,45,000 6165116V,
20159hlD 9hetoT(h  LD&HSH6ET 615 Mem&H6emW
GC&MIMUWILDMTE & SHM65015. (LD&H &6

618 Ten &HLO65T 6UEMITES 6 (ThH LOMNl6V)).

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cCGKBS0Maqjs
https://dl.doubtnut.com/l/_zGMeITBWPDj9

31. @(h CHTHCHML1gM (G ShIUNedl (HHG)
auenuLILI(BLD 6l8mI(G56H5IEH GoMLLqest
HerLD 12 S16V(G&6TT, SIF615MhI(& 5 815CHTH
x-NFGL60T gHU(BSHHID Gsmesord 30°
6160116V, hHG, CrHT&HGSHML_Lg 60T

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

o Watch Video Solution

32. (83) eeorm  Ueiterll  eulPIGW

ClF6VEVSHENIQUIGILD SbW  HTFGSe6NT6oT


https://dl.doubtnut.com/l/_zGMeITBWPDj9
https://dl.doubtnut.com/l/_uJEujX3nDRN5
https://dl.doubtnut.com/l/_XzWzPK8h5fP5

bleul_(H 8 & l6801(h B&eril6tT Fn.(h &6V 1 6T6vil6v,

GCrHTHGHML_1q60T FLOGSTLITL_ 60L& SHT6T015.

° Watch Video Solution

1

33. (1, 3), (2, 1) WMHMLD (5,4) Shol U

Li6Terfl&6iT 6p(Ih CHML6DILD L|6iTerTl&H6MT 6160,

g6 (pemmuilev smesorLil.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XzWzPK8h5fP5
https://dl.doubtnut.com/l/_IETJgOtwjFBT

1

34. (1, 3), (2, 1) MWD (5,4) ShalWwl

Li6Terfl &6 6(Ih C&HML6mILD LI6TTerTl&6MT 61601,

CrI&GHML(h (pemmuilev &resorLil.

° Watch Video Solution

L 1
35. (1, 3), (2, 1) WMHMILD (5,4) Shol U

Li6Terfl&e6iT 6p(Th CHML6DILD L|6iTerTl&H6MT 6160,

Geum)| 676560 |LD (Lpemmuilev SmesorLil.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ywYIOv5Lj8vx
https://dl.doubtnut.com/l/_h0uTScQroKPk
https://dl.doubtnut.com/l/_C4GaroVOIMTX

36. A (1, 2) e160TM LJ6iTeril 6ULOIWLIMEEYLD 1—52
grmileneud 61sMesotL Cmhijd CHMLLq6bTLOg)]
A ereoT) LeeMullel((hh&| 13 S16U(&HE6IT
gIgeHev  ChIHEHMLLq60T  GLOGY|6ITET

L|6TT6rT &H60)61T& &HT60016.

o Watch Video Solution

37. 150 LOL_LI7 IR6M(LPETe GIGMLI] 6650l
afleoTmqdh@ 125 WO MHemeuwlmest
FHengbeusmgglev  blgeusImg|.  6lGHMLI

6U600TLq QW55 E) 66T FLO6OTLIM(H 6T65T60T?


https://dl.doubtnut.com/l/_C4GaroVOIMTX
https://dl.doubtnut.com/l/_Fu3CyIVZ33IN

° Watch Video Solution

38. 150 LOL_LIJ rHem(LD6TTer GlIGMLI 61650l
afeoTmqéh@ 125 10 MHemeuwlmest
BenngGeusH g8 6v Clg6VEIMG|. 6 (hH
HOUGHNGS &LIHG| bloeven 61(H55I5

1S MET(ETHLD GIHITLD 616516517

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Fu3CyIVZ33IN
https://dl.doubtnut.com/l/_YiFBGtbrtkdF

39. 150 WOL_LIJ Hem(Lp6merm GIGMLI] 6U6soTlq
aNeoTmqéh@ 125 16 MHemeuwlmest
FengCeussdev Clgeudme|. 850 LOL L
Hermd  CleBmesoTL.  LIMeLSems S SLIhE]
blgevey  61(H5HGI&H CISMeEHLD G

616016017

o Watch Video Solution

40. 6p(IHh SMledlWev CFMGED6TTHSHMS, 62 (T

&(H6T euemerm &SLOLI, (spring) 6(h


https://dl.doubtnut.com/l/_gHQIPoGBdpOT
https://dl.doubtnut.com/l/_IV4DtuZONwOg

6l&M&H s uilev &HL_195
ClgmaigsellLLILIL (H6Terng)]. Sr(h6lT euemerr
SLbLilufleor IIE ] 6160)L_&6iT
B 60600185 G(HhelT  euemem  SLoLiluileot
hemb  SILLeuemesotuilev 2 6iTemeun)
QLEIVEY eleoflev,  afledreneysHem6r

SML_(HLD 6U6MIJLIL LD 616D 5.

feni(Qa) | 3 4 | 45

P-L_{éii—' 2[4 | e
6

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IV4DtuZONwOg

41. e(h SiMlaflwev CangenesT&H&HMS, 62(H
G(HeT euemer &L, (spring) &(H
6lam&Hsluilev &L 198
ClgmaisellLLILIL (H6Terng]. Sr(helT euemerr
SLoLIufleot GleueuGeun) 6160)L_G6iT
Q60600158 G(h6lT  eUemen  SLOLIlWllesT
hemb  SILLeuemevotuiley o eimermeumm)
hEmEmg  eeolley,  SHET  6uem6T
sLoLWiledT H6MD MHMILD 6T6mL&(G) 2616l

6lGMLLI6D LW FLOGOTLML 60L& HM65015.



https://dl.doubtnut.com/l/_ymoHCK0Z3DkY

I ) Watch Video Solution

42. 6p(IH SiMladiwey CHMEE68THSHNS, 62 (H
G(HeT euemen &LOU, (spring) &(H
61 &M&H s uilev &HL_195
ClgmaisellLLILIL (H6Terng)]. Sr(helT euemerr
SLoLuileor Gleueu Geu ) 6160)L_&6TT
B 60600185 G(helT  euemem  SLoLiluileot
hemb  SILLeuemevotufley o eiTemeumm)
hemsdmgl  elevllev,  &F(IHET  euemeT

HOLNullesT o esoTemOWINEDT  [HeTHemn5d


https://dl.doubtnut.com/l/_ymoHCK0Z3DkY
https://dl.doubtnut.com/l/_cQD4nJtRnfrv

&HIT600T1 .

P&Eéf' 2 |4 |
foni(@ef) | 3 4 | 45

A -

o Watch Video Solution

43. sp(IHh SiMlallwev CEMEED6EBTHSHMS, 62 (H
Gi((helT  euemen &L, (spring) &(h
6l&HM&HlWilev &HL_1q5,
ClgmaigsellLLILIL (H6Terng)]. Sr(helT euemer
SLoLufleor Gleueu Geu) 6T60)L_G6iT
Q606001858 S (HelT  euemem  SLoLilwileor

hemb  SILLeuemevotuiley o efmemeumm)


https://dl.doubtnut.com/l/_cQD4nJtRnfrv
https://dl.doubtnut.com/l/_xBzANMyKPefN

hEmE M| er6vflev, S (HET euem6T GHOLN 9
Cl&.L0. hermbd SienL W Geuesor(HLD eT6vilev

6T616U6IT6Y 6160 Q6M60015H8 GeU6soT(hLD?

o Watch Video Solution

44. & (1hH SiMlaflwey CaMgemn6esTH&HMS, 62 (H
G(HeT euemem &L, (spring) &(H
6l&HM&alWilev &HL_1q5,
ClgmaisellLLILIL (H6Terng)]. Sr(helT euemerr

SLoLufleor Gleueu Geu) 6T60)L_G6iT


https://dl.doubtnut.com/l/_xBzANMyKPefN
https://dl.doubtnut.com/l/_Tg3Rinkgowlt

Q606t015HS  Gi(helT  euemen  SLoLlullesT
hemb  SiLLeuemesotuiley 2 6imemeumm)
hEmF Mgl ereolley, 6 H.&. eTeOLMW

B e06001&HS  Gr(heTeuemend  SLoLiluileot

o Watch Video Solution

45. @ BG(HLUL 142 &l& el
6l&MetoTL. Femlouwley eTffleumujailemest (LPG)

(e_(memerTullesT el6mL WL 66T 295 &)


https://dl.doubtnut.com/l/_Tg3Rinkgowlt
https://dl.doubtnut.com/l/_qcmnVxrcGg2X

gnnest (Wemmuilev LiwedTL(h &g IbCLNg)]
24-618| [Hefley  FemLowlev  6Tifleunuls
Snhgl e(B&AMmeG|. 2 LeoTiquns Lgul
elifleumuy o (Themerm Qenesti&haLILI(haIME|.
2 (Hemeruiley|efTer G60ILDLLIGY
afleumueilest  SiemallM@Ld  WLMHMILD
LwesTU(h HSLILILL HTL8(ETHh&(GHLD 2 6iTer

6lGMLIJLI6D LI FLOGOTLIML 60L& HT650T5.

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qcmnVxrcGg2X

46. (H BH(HWLULD 142 &l& el
6l&MetoTL. Femlouwley eTffleumujailemest (LPG)
(e_(memeruilest el6mLWL 66T 295 &)
gnmest (pemmuiev LiwesTL (&g IbCLng)
24-618| [Hefley  FemLowlev  6Tifleunuls
SNhgl GGl o Leolquing g
elrfleumuy o (hemerm Qemessi&haLILI(haIME|.
2_(hemermullgy|&fer F6MLOUI6Y
afleumueilest  SiemallM@L  WLMHMILD
LIweoTU(h HSLILILL HITL8(ETHh&(GHLD 2 6iTer

61GMLITLI6DL_WI FLOGSTLIML_ 60L& SHM650TS.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_N69l1YaEyiIN

47. 800 x 800 x 720 S16V(5 56T LIMILOMEsOTLD
6l&M6TOTL. SH60T61F616US 6ULGEILD 6l&HME0TL
6 (hH CUM&Mquilev, LIL&8)6v
sHesuiLelmm| LTl unmemguiley
hH&(HD UgESL(H (escalator) SH6DILDEHS

2 56551551LIL (HeiTerng)| erevilev,


https://dl.doubtnut.com/l/_N69l1YaEyiIN
https://dl.doubtnut.com/l/_ps6hF2UdNcUC

H&([HLD
LILg&&L_Lq.65T CILDME5 L&A M)

1H 6158 6063TE HT6TTS.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ps6hF2UdNcUC

48. 800 x 800 x 720 S16V(5&6IT LIMILOMTETOTLD
6l &HM6TOTL. S60T61F616UE 6ULGEULD 6l&HMEoTL
6 (hH GuITRIsMquiley, LIL_ & &6V
sHesuiLelmm| LTl unmemguiley
hH&(HD UgESL(H (escalator) H6DILDSHS

2 56551551LIL (HeiTerng)| erevilev,


https://dl.doubtnut.com/l/_3ZcCR66DSSY0

H&([HLD
LILg&&L_Lq.65T CILDME5 L&A M)

1H 6158 6063TE HT6TTS.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3ZcCR66DSSY0

49, 800 x 800 x 720 S16V(5 6T LIMILOMEsOTLD
6l &HM6TOTL. S60T61F616UE 6ULGEULD 6l&HMEoTL
6 (hH GuITRIsMquiley, LIL_ & &6V
sHesuiLelmm| LTl unmemguiley
hH&(HD UgESL(H (escalator) H6DILDSHS

2 56551551LIL (HeiTerng)| erevilev,


https://dl.doubtnut.com/l/_GVA8wmX3xApO

H&([HLD
LILg&&L_Lq.65T CILDME5 L&A M)

1H 6158 6063TE HT6TTS.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GVA8wmX3xApO

50.3x + 2y + 9 = 0 LOMMILD 12x + 8y -15 = O
Ihslwened  QemeooteHM(Hh&H6T 616015

&ML (h 5.

o Watch Video Solution

51. 5x - 4y + 3 = 0 ef60rm G&HMLLaM (S
L em6seTWINS, Xx-AHF860T bleul (b5 & |6501(h
3 eleoldh  blametoll.  GHITHGHTL_Lq 60T

FLOGOTLIML_60)L_& &HIT600T15.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MSCYyYkEl1qU
https://dl.doubtnut.com/l/_9NelxZUgd2v1

52. 4x + 3y + 4 = 0 erted1m) G&HMLLgM)(GLD
LMHMID (2, 4) el6o1m)  LI6Mer&H(&GLD

B et L_GUl 2 61T6TT 6] 5 TE0I6VEDI6US SHIT6EOT.

° Watch Video Solution

53. 4x + 3y + 4 = 0 ered1m G&HMLLgM)(GLD
LOMHMLD (7, -3) 6165TM) LY6iTerila(@HLb QemLGwl

2 _6T6IT 61 &MEMEVEDI6USH SHIT6TOIS.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9NelxZUgd2v1
https://dl.doubtnut.com/l/_NjuAyDrsJv0i
https://dl.doubtnut.com/l/_BaBtzDh80Bp7

54. (1,-1) eted1m Li6ferfl euLHlGUI 61&-6VEY|LD X +
3y - 4 = 0 &B& Qemevorwimsor

GCrHITHGHML_1q60T FLOGSTLIML 60L& SHT6T015.

o Watch Video Solution

55. (1, -1) et601M) Lj6iTerl euLHlGWl 61&6VEY|LD 3x
+ 4y = 6 &G LlgnGsgne

GCrHITHGHML_1q 60T FLOGSTLIML 60L& SHT6T015.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PRFB07rIGpWt
https://dl.doubtnut.com/l/_vQkw4fjZER6w
https://dl.doubtnut.com/l/_mdA73IBjezJN

56. FMLIG |75 60T 6(hH (LpemevTLieiter] (-4,
7) GOQY|LD 5x -y + 7 = 0, 6165TM G&M(H & (H
cLpemev el L G&ledT &oedTLm(h 616016V,
LOM6IMM(H CLP6DIGY elIL_L_8)8) 60T

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT600T15.

° Watch Video Solution

57.4x-y+ 3 =01OMM|LD 5x + 2y + 7 = O 6T605TM
Qeual(h CaMH &6 6laul Lgd 6l1&MeT(ehHLD
Lermerl  euflCw  61860V6u&H8n1qUIG|LD

LOHMID (1, 2) erestm LeTerll  euplCw


https://dl.doubtnut.com/l/_mdA73IBjezJN
https://dl.doubtnut.com/l/_JJ38Im8VUJv3

6l&6VEY|LD Crh 7S5 CHML_Lq.60T

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

O Watch Video Solution

58.4x -y +3 =0 LDMMILD 5x + 2y + 7 = 0 6T65TM
Qeual(h CaMH &6 6laulLgd 6l1&MeT(eHLD
Lermerl  euflGw  61560V6uH8n1qUIG|LD
LMHMID x -y + 5 = 0 -6165TM GSHMLLGM(G
L evr650TU M6EDT GCrHT&HGHML_Lq 60T

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT600T15.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JJ38Im8VUJv3
https://dl.doubtnut.com/l/_VbYFDFeif2H8

59.4x -y + 3 =0 OMMILD 5x + 2y + 7 = 0 6T65TM)
Qeuail(h 6aM(H &6 6leuL L1gd 6l&Me(emhLD
Leierfl  euflGw  6156V6HENIqUIG LD
LOMHMILD X - 2y + 1 = 0 -6T601M CHMLLqM(GHE
61 &I(5) 55 60T CrHT&HGSHML_Lg 60T

FLOGOTUIMTL_60)L_& SHIT60015.

o Watch Video Solution

60. 12x + 5y + 2 = 0 eledIM GHMLLgM(F

Qemn6soTWITS (1, -1) 6T60T(M)


https://dl.doubtnut.com/l/_VbYFDFeif2H8
https://dl.doubtnut.com/l/_XcQ6wnvjzHf5
https://dl.doubtnut.com/l/_ece45LJRk8E9

LieTerulledl (hh )] & (Ih V(S
clgmemevadlev 2 6fem Q(H Cam(hserflest

FLO60TLIM(H &60)61T& SHIT65015.

° Watch Video Solution

61. 3x + 4y - 6 = 0 el60IM G&HMLLGMGHEF
61FMmI(5GHG NS, (2, 1) 6T65TM
LiefTerllwiled) (hh & | 4 S16V(H 61T
clgmemevadlev 2 6iTem  GCRHII&HGCSHM(H &Herfl 6ot

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT600T15.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ece45LJRk8E9
https://dl.doubtnut.com/l/_0NHjULMUBsU6

62. 2x + 3y = 10 el6dTm G&HMLLgM(S
Q) 6v)650TWIME0T CHITL_Lq65T Shll HEFF&6rT 601
bleuL(h 88 16801(H 6l 661 &n. (b G6L 15 6168116V,

SI&HCHIML_Lq 65T FLOGSTLMTL 60L& &HIT6T0T5.

O Watch Video Solution

63. (-10, -2) et6o1 Li&Teriluiledl(hh&| x +y - 2
= 0 eleoim G&HMLgM@G euenTwILI(HLD
6lgh(3551s5 CaMlgedt  Henseng Wb

315,601 SilqLiL|6TerllemW W LD &M65015.


https://dl.doubtnut.com/l/_0NHjULMUBsU6
https://dl.doubtnut.com/l/_fkaWuEcnCrGD
https://dl.doubtnut.com/l/_RSppbHMoIEH4

° Watch Video Solution

64. x sec + ycosecld = 2a LoMm LD

z cosf — ysinf = a cos 20 61651

CaHM(H & (EThHE(G ShSHWiledl (b G|

018MIGSHGIH GNTRIGET (LPOMCW p
2

LMHMILL p, eleolley  p? + p2 = a®  eT60T

HIM |6 5.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RSppbHMoIEH4
https://dl.doubtnut.com/l/_gTFR5MR3Rf2K

65. SLDSSHMETD) |LD Q606515

CaHM(H&HEHHEG QeLLLLL G5H05H5

SHM6001&. 12x + 5y =7 IDMM|LD 12x + 5y +7=0

o Watch Video Solution

66. SLDSSHMETD) |LD Q606515

CaHM(H&EMHHEG Q6LLLLL G5H05HS5

SHM6001&. 3x -4y + 5=0 LDMM|LD 6x-8y-15=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9lw4bmMjCx7Z
https://dl.doubtnut.com/l/_DlLxgrj8KEHZ
https://dl.doubtnut.com/l/_t5DsQLdJHR61

67. 3x + 4y - 12 = 0 et6t1M) GHFCHML_LgM(F
61 &I(5) 5 G M60T CrrT&G&M(H &erfl 6ot

C15MGUL 606518 &M6T015.

o Watch Video Solution

68. 3x + 4y - 12 = 0 e1651M) GHTCHML_LgM(F
D) 6vr600TUIMTEDT CrrT&G&M(H erfl 6ot

C15M&G UL 606518 &M6T015.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t5DsQLdJHR61
https://dl.doubtnut.com/l/_BzaHKxKK3AcQ
https://dl.doubtnut.com/l/_431xz9hSRslE

69. A (2, 0) LMWL B (3, 1) SH&W
LieMerllgmemen Q6emetti&h (@D  GCHML6mL
Lermerl A& 6lUMMIS5HIS  SHLQ&MT]
615\ &l emguilev 15° C&M60018,8) 6V
GrLpM M) |6UG M6V F60)L_&(GLD L&l
mhlemeuuilev 2 6iTerm CrHT&HGSHML_Lg 60T

FLOGOTUIML_60)L_& &HIT600T15.

° Watch Video Solution

70. (1, 2) etetiy UeMeflwilefl(hrbhg| 6U(HLD

@ (b 6&Ha8) x SIgHedt g |6iTer LisiTerf


https://dl.doubtnut.com/l/_431xz9hSRslE
https://dl.doubtnut.com/l/_1qQiPLfVNn5y

A-ev LNgluedlggl, (5 3) ereoim Leferil
aULOICW 6lgeuslme| eresilev Lieierll A-65T

ShlW &) 615 M6DVHEDI6TE SHIT6TT.

o Watch Video Solution

7. 5x = y + 7 e60im GaHMLLgM (S
61&MmI(GGH5NMS euengwlL(BL GCambh Spwl
GG 5 (6THL_60T MU HGILD
(L &HCHMeTOTE 60T LITLILI 10 & H6V(G 6T
66016V SISHCHMLIq6dT  FLD6OTLML 60L&

&HT60015.

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_1qQiPLfVNn5y
https://dl.doubtnut.com/l/_fI5FQrmPWDqw

& Watch Video Solution I

72. x + 2y - 9 = 0 el6dTm GHM_6mL L
UMb (-2, 3) er6o1m  Lemeriiuilest

LNull eimerilemwd &mesors.

° Watch Video Solution

73.y =5x+ b @G b LMIMHMEHSHS LLMN)IES]
LMHMID 3x - 4y = 6 61601 GCoHML(HL60T
cleul_(Bb yeiterfllulledT x-ShWig 615 Men6v

bMWD b Shslieneal (LP(LD&HSET 6l6sil6v,


https://dl.doubtnut.com/l/_fI5FQrmPWDqw
https://dl.doubtnut.com/l/_JYei2do9Zqop
https://dl.doubtnut.com/l/_PIBEW4Amx0TM

Ahg  CHISCHMLLg6dr.  6lgMGLILI6V

(5HEOMHGLIL LD K jevo1(h
Crr1&G&M(H S6ril 66T FLO6OTLIML_ 60L&
SIT60015.

O Watch Video Solution

74. y = mx - 3 ertetoim Gmii&HGaHML(h
Clm@ L) 6o CaHM(H&EHL x - y = 6
61601 GCHIT&HCHM(HLD, 6l6UL L& CI&MET(ETHLD
Lleierfluilest x-65T SHUiG6lGMemIey LOMM|LD

ML m SHS&IWI6TT (L (LD SHSEITM(GLD 6160116V,


https://dl.doubtnut.com/l/_PIBEW4Amx0TM
https://dl.doubtnut.com/l/_7SWl6NR403aL

y = mx - 3-601 GHIHCHML(H 6lgMGLiLey
o eitelm  Ganm(h&erilest  FLO6oTLIM(H&HEDI6ENS

&HIT600T1 .

° Watch Video Solution

75.x-2y-3=01MMID x +y+ 5 =0 6T65TM
560118, 56011& &L06dTLIM(H&H6ED6ME 6l &HM65oTL
Gam(h &erfleot 69 ([H I Fl6m600TTHG)

FLOGOTLIMTL_60)L_& &SHIT60015.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7SWl6NR403aL
https://dl.doubtnut.com/l/_FLRmKtBNuHkf
https://dl.doubtnut.com/l/_NXBepYcoJP9f

76. Az +dey+y  — 6z —3y—4=0
6T60TLIG) | 6 (Ih Qevreoor  QrLev
GCrhHT&HGHML_1q 60T FLOGOTLIML_60)L_&

(GHM&GL 616018 SHML_(H &.

o Watch Video Solution

77.2z% + 3zy — 2y + 3z +y+ 1 = 0 et6d1m)

CaM(b &(mH 6lFhmGHE QrlenL

CrrI&G&HM(H 616018 SHML(H &.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NXBepYcoJP9f
https://dl.doubtnut.com/l/_zBl2bTc2GzsE

78. 222 — zy — 3y* — 62 + 19y — 20 = 0
6160TLIG)|  e6dTemMblWmestm)|  6leul 19
Cl&MeT(EHLD CaHM(BS&ET 6I6016ULD, HGM(S)
Qe Ll L Gamevord tan” '(5)  ereor

Hm 6.

o Watch Video Solution

79.2x -3y + 1=0 OMM|LD 5x +y - 3 = O 6T60TM
CoMh&EH&HGHE 618MmI(GESHHTSHD (1, 3)

61601 L6Terl euLdWIM&eY LD 61F6V6V&HENn Lg WL


https://dl.doubtnut.com/l/_OW0Xb5LgfYgG
https://dl.doubtnut.com/l/_Cj4qJ2elMQWg

QrLlev CrHT&HGaM(h &eriletT

FLOGOTLIML_60)L_& SHIT60015.

o Watch Video Solution

80. &6p OaMBH&HHLILIL(HeTem QL 6mL
CrHT&HGaM(h &Herflett §,60118,860)
Crp1&G&M(H SHerfl 66T FLO6STLIM(H S6m61Té

5168015, 3x° + 2xy —y> = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Cj4qJ2elMQWg
https://dl.doubtnut.com/l/_nTChvhu8UGun

8. 560 G&aM(H&HHILL(HeTem QL emL

Crp1&G&M(H Seril 66T 8,66118,8,601]
CrpI& G M(H Serfl 66T FL06STLIM(H S6m61Té
&I160015.

6(z—1)°+5z—1)(y—2) —4(y—2)>=0

o Watch Video Solution

82. &0 6HMB&HSHLILL(HeTem QL emL
Crp1&G&M(H S6ril 66T 8661188601

CrpI&G&M(H Serfl 66T FL06STLIM(H S6m61Té


https://dl.doubtnut.com/l/_ppog3WaWZ8UH
https://dl.doubtnut.com/l/_RVP7LxvFeowz

&HIT600T1 .

222 — zy — 3y* — 6z + 19y — 20 = 0

° Watch Video Solution

8. az’ + 2hzy + by’ = 0 6160)|LD QL6
CrH&HCaHM(B&Herfley  ep6dTMl6T &6
MHmalest  FmilemeuliGLImey  Qresor(h

LDL_T%I(&, 6T6nflev 8h” = 9ab 61601 M5 M) 1615

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RVP7LxvFeowz
https://dl.doubtnut.com/l/_EBeUmic9PWqF

84. az’ + 2hzy + by’ = 0 6160)|LD QL 6mL
CrrI&G&M(H SHerflev 69 66T M) 65T giley
LHMEl6sT  FMilemeuliGLITEY  ELP6oTM)]

LOL_r%I(8) 6760716V 3h* = 4ab 61601& &ML (B 5.

o Watch Video Solution

85. 6x° + 5xy —py’ + Tz +qy—5 =0
6T60TLI6DI6L 6260101561 BMesT |

ClFMmIGHHHTE  QUHESHGLWD QLlemL


https://dl.doubtnut.com/l/_GpU8v2cFwzQP
https://dl.doubtnut.com/l/_1R9lhwSvAWa4

CrHM&HCaHM(H &6 6revfley, p LOMMILD g-60T

LG LIL| &H60)61TE &HIT6T01S.

° Watch Video Solution

86. 1222+ Tey—12y  —xz+Ty+ k=0
6T60TM) gLoeotlIm(h Qe
CrrTC&H ML (B &erfl6dT FLOGSTLML_ 60L&
GMGHHTEL  k-60T LOGHILIOLIS  SHTO0IS.
GLOEY|LD Hem6eU QQEMETITWIT?  SHEVEVG)

6laUL 198 6I&HMEITLIEM6UUIMT? 6T60TSH SHIT6T0IS.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1R9lhwSvAWa4
https://dl.doubtnut.com/l/_VqN4gPP4qKti

87. 12z +2kxy+2y° +1lz —5y+2=0
61601 FLo6oTLIM(H QL 6oL CiHJGasHML_Lg 60T
FLO6OTLIML_ 60L& (&HMIGGT6V k-60T

LG LI6DILI& SIT6T0T5.

° Watch Video Solution

88.9x% — 24zy + 16y> — 122 + 16y — 12 = 0
6160TL1 G| Q) evr650TWLITEDT QryLleml

CrHIHCHM(H &6 61601  HIMI6USH.  GLOEY|LD


https://dl.doubtnut.com/l/_VqN4gPP4qKti
https://dl.doubtnut.com/l/_4kQKRELo0MUG
https://dl.doubtnut.com/l/_3pdYEWXaGz3U

Qeuali(h CoHMBSHEHHG Qe Ll

560N HS HMT60015.

° Watch Video Solution

89.4z> + dzy + y° — 6z — 3y — 4 = 0 6T60TM)
QrlemL CrHT&HGaM(H &6l
L) 60)6TTTLLITEBTEM 6 6716018 SMTL(1H 8. GLOGY|LD,
Qeuail(h CHEMHSHEHHG QemLLILLL

56N HS HMT60015.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3pdYEWXaGz3U
https://dl.doubtnut.com/l/_O1ozVPM5H8xz
https://dl.doubtnut.com/l/_Shhk9LZnU9fR

90. az’ + 2hzy + by’ = 0 Qeumnilev & (h
Coanh ShWl NEHSHEHHG QemL LIl
Coamestrd et  QHFO6l6UL LG  6T6v1l6V

(a + b)* = 4h? eT60T HIMI6Y 5.

o Watch Video Solution

9. z? —2kzy—y° =0 e6oIm) QL emL
CrI&GsM(H z? — xy — y? = 0-651
Camesoiml&erflest Q(HFLO6I6UL Lg 6760116V,
Q) 76TOIL_ MU TEHS Gl

CaM(h&EHLD (LPGEVMEUGHTHS (HMILILILL


https://dl.doubtnut.com/l/_Shhk9LZnU9fR
https://dl.doubtnut.com/l/_MylZFXdK25AQ

Gam(h &erfleot GC&HM6TOT M &6TTl 60T

B (HEFL6I6UL L 616075 &HTevorLi).

° Watch Video Solution

92. 3x - 2y - 1 = 0 er6orm GHI&SCHT(H
3z +b5xy — 3y’ +2x +3y=0 6T60TM)
QrlenLds Ganhamenet Gleul (KD Q(H
Li6TTeM&H6em6  ShSHIWL 60T QD 60)165015H(GLD
CaHM(B&HET  6lgMmI(GH5FTeoTen6E 61605

SHIT600TSH

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MylZFXdK25AQ
https://dl.doubtnut.com/l/_YWEB2mwDCQXK

93. @(hH L6TeMSHEHSHGHWD y HFHMGLWD
Q6L L L GTILOM6EBT S|,
SLILETEMNSHGD IhSH &G QemL LIl L
HITSHSlev LIMg erevilev  SiLiL|efmeriluilest
MHIWLOLILITEN G,

Az>+3y°=0

B.z? — 3y° = 0

C.3z22+4y>=0

D.3z> —y* =0


https://dl.doubtnut.com/l/_YWEB2mwDCQXK
https://dl.doubtnut.com/l/_01ipYCXczkEN

Answer: D

o Watch Video Solution

94. (atz, 2at) 6T60TM)

HIWLOLILIMEM G
2 2
y _
M e !
2 2
y _
B g —+ b_2 =1

L|efTerfluil 6T


https://dl.doubtnut.com/l/_01ipYCXczkEN
https://dl.doubtnut.com/l/_MHEjp1K92GMD

Answer: D

o Watch Video Solution

95. 322 +3y> -8 —12y+17=0 er6dTm
MWL ILITem & U 65T Y
SI6DIOTHE) (H&(GLD Li6iTeril

A. (0, 0)

B. (-2, 3)

C.(1,2)

D. (O, -1)


https://dl.doubtnut.com/l/_MHEjp1K92GMD
https://dl.doubtnut.com/l/_5RKVKDJTEnUf

Answer: C

o Watch Video Solution

2 2

96. 6 95 = k 61601 M)

muwliumenguilest W& (8, -5) eredrm

LiefTerfl 2_6iT6rTgy| 6160fl6V, k-60T LD LIL

A.O
B.1

C.2


https://dl.doubtnut.com/l/_5RKVKDJTEnUf
https://dl.doubtnut.com/l/_PapQqrMv3RrT

D.3

Answer: D

° Watch Video Solution

97. (2, 3) LMD (-1, 4) 6T60TM L|6TT6rT SHem6r
Qemertid (G CHIHEHTL g6t W& (o, B)
s165Tm Li6TTerfl @ ([hIh ey

Aa+28=T

B.3a+ 5 =29


https://dl.doubtnut.com/l/_PapQqrMv3RrT
https://dl.doubtnut.com/l/_bFocNR7WhvJY

Ca-+368=11

D.3a+ B8 =11

Answer: C

° Watch Video Solution

98. 3x - y = -5 et6d1m G&HML(HL6dT 45°
& M6voTLD gMHUB SHGILD C&HML_Lq60T

GMUL6Y &6IT

A1, -1


https://dl.doubtnut.com/l/_bFocNR7WhvJY
https://dl.doubtnut.com/l/_TjSI9BtDVlMy

Answer: B

o Watch Video Solution

99. 4+ 2,/2 e60T SHMMeey 6&MesorL
(LPG6V SIT6V LI(&G) Wiy Shul

AGGHSHEHLEOT LU QIHEFLUSS


https://dl.doubtnut.com/l/_TjSI9BtDVlMy
https://dl.doubtnut.com/l/_uRaTsbeNRj5I

(LP&HCHMET016 608 2 (TheUME(GLD GC&HIMLLg 60T

gLoeoTUM(h
Ax+y+2=0
B.x+y-2=0

Cx+y—+/2=0

D.z +y++/2=0

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uRaTsbeNRj5I

100. (-2, 4), (-1, 2), (1, 2) WOMMLD (2, 4) 6T60TM
eUlflem&uwilev ThTM& 188 66T THIT60T(S
(pemeoTLIL| 6T &Bemen 61(555 5 6lSMeTs.
@(hH GaMl (-1, 2) eredrm Leiterfl euLPIGW
blg6vEIMg . CLQID NG| HTMHSH]ESHENT
gouguungs Nf&asimg| eesiley, <1566

gLoeoTLIM(h

A.x+1=0
B.x+y=1

C.x+y+3=0


https://dl.doubtnut.com/l/_1Ro9PdOVUbWr

D.x-y+3=0

Answer: D

o View Text Solution

101. (1, 2) LOAOMLD (3, 4) ShBIW L|6TTerT GHemer
D) 60)60015(5) LD GCaML_(h g g, |650TLq 60T
Cl&mI(55F] Q(HEFL6IEULLGUINETTS| Shul
AFFHGHEDHLEST  HUBHHILD  Gleul(H8

8 1685T(H &6

A.5-5


https://dl.doubtnut.com/l/_1Ro9PdOVUbWr
https://dl.doubtnut.com/l/_gMOdVFnkRKPF

B.5,5

C.5,3

D.5,-4

Answer: B

o Watch Video Solution

102. &miley 2 oemLW GaMlilgm (s
ShS W (HhIHG| euen LI (HLD
618185815 CHMLLgedT Hermb /5 eTeviley,

AN&HCHML_Lq 66T FLo6oTLIM(H


https://dl.doubtnut.com/l/_gMOdVFnkRKPF
https://dl.doubtnut.com/l/_ibIea4gpyDOK

Az +2y=./5
B.2z +y = /b
C.2x-y=5

D.x+2y-5=0

Answer: C

o Watch Video Solution

103. 5x - y = 0 eleoim G&HMLgMGHEF
0l8MmI(G5GIEH CHM(H Shl HEFTG(ETHL 60T

AM&HGLD  CHMesoIgSHlest  LIFLIL 5


https://dl.doubtnut.com/l/_ibIea4gpyDOK
https://dl.doubtnut.com/l/_zRem5EP7nAOQ

&.6V(5 561 6160116V NEHCHML_LG60T
gLoeoTUM(h

Azx+5y+£5/2=0

B.x — 5y + 52 =0

C.hx +y+5/2=0

D.5z —y+5y/2=0

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zRem5EP7nAOQ

104. x -y + 5 = 0, eledTm GaHMLLqM(GH&F
C1FRI(GHGHHTHAD  y-SiFens  bleul (HLD
Leieril  euLfIGW 6l186V6VS  Fn.lq UG |LDMTEDT
CrHIT&HCHML_Lq66T FLo66TLIM(H

A x-y-5=0

B.x+y-5=0

C.x+y+5=0

D.x+y+10=0

Answer: B

‘ ° Wiak~lh \AAA CAaliikianm



https://dl.doubtnut.com/l/_kI1FlkDSc9fy

YVCILLIL VI INAGINIE ] J

105. 62(5 FLOUSS (P&HCHMET0TEE) 65T 6 (IhH
(pemest (2, 3) MWD QULeTef&G
6T TLILIMLD Si60LOW]LD LI &58)8) 60T

goestLM(B x + y = 2, 61601160 LI&HGHE8) 60T

B.6
C.,/6
D. 3+/2


https://dl.doubtnut.com/l/_kI1FlkDSc9fy
https://dl.doubtnut.com/l/_mwwTUjwss5V4

Answer: C

o View Text Solution

106. p LMHMID q SpSweumHMlesT 6rhHs
LOSHILILSEDHSHGSL (p + 2g)x+ (p-3q)y=p -q

6T65TM CHML_LG60T LOG | S16BILDWILD Ly6iT6r]

2 2
5. (5% )
3 3
(%)
2 3
o505 )


https://dl.doubtnut.com/l/_mwwTUjwss5V4
https://dl.doubtnut.com/l/_B4rYm8jOz8UG

Answer: D

o Watch Video Solution

107. (1, 2) wHMID (3, 4) SH&HW QB
Lemerfllwiledl((hhg| &L08 6lgmemevaliley|ib,
2x - 3y = 5 ereoim CaMllgedt LOGILD
S160ILDTH G |6TT6N L 6fT6r]

A.(7,3)

B.(4,1)

C.(1,-1)


https://dl.doubtnut.com/l/_B4rYm8jOz8UG
https://dl.doubtnut.com/l/_MjkTrarwfBbF

D. (-2, 3)

Answer: B

o Watch Video Solution

108. y = -x 6166TM G&HML_LgM(& (2, 3) 6166TM
LefTerflwilest Lt Lyefmeri

A. (-3,-2)

B. (-3, 2)

C.(-2,-3)


https://dl.doubtnut.com/l/_MjkTrarwfBbF
https://dl.doubtnut.com/l/_6kjZ9BsKSsDd

D. (3, 2)

Answer: A

° Watch Video Solution

109. % — % =1 eleotm G&HMLaMG

9ISl (BhG) | 6181155515 615 Tenevey


https://dl.doubtnut.com/l/_6kjZ9BsKSsDd
https://dl.doubtnut.com/l/_1GPqFwNqvHlc

Answer: C

° Watch Video Solution

110. 2x - 3y + 1 = 0 el6d1m G&HMLGMGHEF
ClFmIGGHHMHD (1, 3) eledim L6eril
QLOICW  6lFeuey|lb  CHITHCHMLLq60T Y

ARMGEENEIG

A3
2


https://dl.doubtnut.com/l/_1GPqFwNqvHlc
https://dl.doubtnut.com/l/_w9nSq5jLA7HC

@

O 0
Ol Wl N

Answer: B

o Watch Video Solution

M.x+ (2k-7)y+3=0w0LMM|LD 3kx+9y-5=0
[euail(h CaM(H&H6T 6l&MmI(5 88 mesTen 6l

6160116V k-60T LO&LIL|


https://dl.doubtnut.com/l/_w9nSq5jLA7HC
https://dl.doubtnut.com/l/_QylPsLvXrg2g

>
>
I

w

Bk—l
3
Ck—2
3

3

D.k = —
k 2
Answer: A

o Watch Video Solution

M2. &M &5IN5sleT b (Pemeot
SHHIWMSHELD MM HGHETT (H LISHSHLD

4x + 3y - 20 = O, 16T C&HML_L6dT LOG|LD


https://dl.doubtnut.com/l/_QylPsLvXrg2g
https://dl.doubtnut.com/l/_JDIliOZyhqmq

SHMHB (HHSTEV,  SNHEE
LI

A.20 531

B. 16 &3

C.25 54

D.4 &3

Answer: B

& 8788601

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JDIliOZyhqmq

113. 622 + 4lzy — Ty? = 0 eT6dTM) QL 6OLE
CaM(b&eT x - SAFHL60T eMUBSHE
CHMesoIMIGET o WwMmMIb S eréesilev

tanatan g = 7

Answer: A

‘ o Wiadk hh \AAaA CAaliikianm



https://dl.doubtnut.com/l/_d5QuGag4wCPd

VVCILLIL VI INAGINI L] J)

M4, 22 —4y* =0 LOMMID x = a 6760IM
CaM(h &6ITMeY 2 (Iheun&&LULI(HLD

(L &GS MeTOTS 66T LITLILY

Answer: C

| s |


https://dl.doubtnut.com/l/_d5QuGag4wCPd
https://dl.doubtnut.com/l/_a7AzM6eJHf3R

| ¥ Watch Video Solution ]

115. 6> — zy + 4cy® = 0 6T60TM)
CaM(haerilev 6(hH GCHIMLMEsIG| 3x + 4y = 0,

6160116V c-60T DS LIL]

C.3

D. 1

Answer: A

r


https://dl.doubtnut.com/l/_a7AzM6eJHf3R
https://dl.doubtnut.com/l/_AVu2UKeYjo6i

\ o Watch Video Solution

116. z? —zy — 6y =0 6160TM)

CaHM(H SHEHSHS QevL LI
2cos @ + 3sind

Ml @S mevoTldD 0 er6vflev
©ul 4sin @ + 5cos O

-60T LOG)LILY


https://dl.doubtnut.com/l/_AVu2UKeYjo6i
https://dl.doubtnut.com/l/_kNhaGDi8XtRG

Answer: C

o Watch Video Solution

17.2° + 2zycot  — y* = 0 eTed1m QL 6vL
CHI&CHML_LgedT  &FLoeoTLIM(B&eTflev  6(H
gLoeoTUM(h

Ax —ycosf =0

B.z +ytanf =0

C.zcosf + y(sinf +1) =0

D.zsinf + y(cosf + 1) =0


https://dl.doubtnut.com/l/_kNhaGDi8XtRG
https://dl.doubtnut.com/l/_zk4tgJe8lzYV

Answer: D

o Watch Video Solution

118. 61LIM(H 5 G5 :

usd I ugd 11

i gmiiey (1) wmn (=) y'_ylzm(x_xl)

- |:"|.' ( 'l'::'”__}’; arlh

FTILE pmin | jeiref]
] : | (é{{,) E_;.X -1

: a b

iii.  @rsr @ ysiraflensi @) y=mx+b

(x,, ¥, ) ommib >+ ¥3)

v, x- G\'ML'@EW @ (a)
s y-GaLos (7)) =i
w@ (b) ' 2= N 2%

A. (i) - b, (ii) - &, (iii) - FT, (iv) - S

B. (i) - @, (ii) - =, (iii) - I, (iv) - Ob


https://dl.doubtnut.com/l/_zk4tgJe8lzYV
https://dl.doubtnut.com/l/_XjPA99cVdlta

C. (i) - /T, (ii) - @, (iii) - S, (iv) - Sp

D. (i) - &, (ii) - T, (iii) - 9, (iv) - S

Answer: A

o Watch Video Solution

19. LNetTeu(meuesteummie 6ILIMIHHSHTE

6260160 MGy ©&MTH615(H &H5.

A. (0, 5),(0,7),(-7,0)

B. (5, 0), (-9, 0), (11, 0)


https://dl.doubtnut.com/l/_XjPA99cVdlta
https://dl.doubtnut.com/l/_xSAcRahFEqK1

C. (1, 1), (-5, -5), (-11, -11)

D. (0, -2), (-7,0), (4, 4)

Answer: D

° Watch Video Solution

120. 3x + 4y + 12 = O 61601M) &LDGOTLIML_LQ 60T

61855 G| 6ULq6ULD G(HS.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xSAcRahFEqK1
https://dl.doubtnut.com/l/_TLUz7RTLMYFz

